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2019. március 25. 

 

Előkészítő óra 

 
A számítástechnika teremben tartott előkészítő órán 
nagyon sok érdekes és elgondolkodtató dolgot 
mutattak meg és meséltek arról, hogy Magyarország 
határain túl milyen sok magyar él, és hogyan kerültek 
ők Magyarország határain kívül.  
Bár gyakran halljuk, hogy a magyarok 15 millióan 
vannak, mégis várakozással töltött el minket, hogy 
külföldön olyan területre fogunk utazni, ahol csak 
magyar szóval fogunk találkozni.  
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2019. március 27. 

 

Erdély vetélkedő  
 
A tanárnők a tanítási órák után egy érdekes 
vetélkedővel vártak minket. Jó volt játszani egyet, úgy, 
hogy közben ismerkedtünk azokkal a helyszínekkel, 
ahonnan a vendég csoport érkezni fog, és hamarosan 
mi is kirándulunk 
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2019. április 01. 

 

Megérkezés, vendégek fogadása 

 
Egész nap izgatottan vártuk a csoport 
érkezését, a közösen létrehozott csoportunkban 
folyamatosan vártuk az értesítést, hogy mikorra 
menjünk ki a Babó kastélyba a vendégek 
fogadására.  
Este lett, mire megérkeztek, de a felnőttekkel 
többen átmentünk barátainknak köszönni. 
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2019. április 02. 

 

Szarvas 

 
A szarvasi út kényelmesen, gyorsan telt a jó 
hangulatban és a kedves vendégeinknek 
köszönhetően. A székely diákok meséltek nekünk, 
mi pedig nekik a mindennapjainkról és az 
iskolákról. A nap programjai közül első az 
Arborétum megnézése, aztán a sétahajózás volt, 
ahol sok hasznos tudnivalót megtanulhattunk 
Szarvasról és környékéről. Ezt követően 
megtekinthettük hazánk nevezetességeink 
méretarányos kicsinyített mását a Mini-
Magyarországban, utána felkerestük a 

szélmalmot, a régi Magyarország közepét. 
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2019. április 03. 

 

Magyarbánhegyes, Gyula, Szabadkígyós, Békéscsaba 

 

 

Délelőtt örömmel vártuk székely barátainkat. 
Több közös programmal is készültünk nekik: 
minden szakmacsoportunk termében jártak, 
mindenhol mutattunk nekik valami 
érdekességet. KKerámiázhattak, 
mézeskalácsot díszatettek, bőrözhettek, és a 
számítógépesekkel elkezték az Élménykönyv 
fényképeit összegyűjteni. 

  

  



HATÁRTALANUL! Program 
Együttműködés szakképző iskolák között 

HAT -18-02-0183 „Élő népi kultúra nyomában” című pályázat” 
 

 

 

  
  

Együtt utaztunk Gyulára. Ide azért mentünk, 
mert elromlott a Bréda kastély projektora, így ott 
nem volt fényvetítés. Gyulán a várat néztük 
meg, lementünk a börtönbe, a kínzó 
eszközökhöz, aztán felmásztunk a toronyba. 
Az Almásy kastélyban sok számítógépes 
játékon lehetett játszani, érdekesen elmesélték, 
hogy hogyan élt a cselédség a kastélyban. 
Szabadkígyósi kis-kastélyt és kápolnát is 
megnéztük. A mese szerint a templom nagy 
festményét Munkácsy Mihály festette. A grófról 
pedig Jókai regényt is írt, a Magyar nábobot. 

Ezután elmentünk Békéscsabára, megnéztük, hogy a régi tótok milyen házban laktak. 
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2019. április 04. 

 

Orosháza, Gyopárosfürdő, záróest  
 
Reggel az iskolában találkoztunk, és csatlakoztunk 
a kirándulókhoz. Orosházára utaztunk. Itt 
elmentünk az üveggyárba, ahol láttuk, hogy 
milyen, amikor forró és folyós az üveg. Itt nagyon 
vigyázni kellett még arra is, hogy hova léphetünk. 
Azután elmentünk a Múzeumba, itt megmutatták, 
hogyan éltek régen az orosháziak. 
Délután pedig strandoltunk Gyopárosfürdőn. Ezt 
nagyon élveztük mindannyian. 
Este átjött értünk a busz Magyarbánhegyesre, és 
mindannyian elmentünk vacsorázni az erdélyiekhez. 
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Vacsora után nagyon jót játszottunk. Csoportokba álltunk, és csapatnevet kellett kitaláljunk a saját 
neveinkből. Ez nem volt könnyű, mert nem mindenki nevét tudtuk még.  
Több olyan verseny is volt, hogy csak együtt tudtuk megoldani a feladatokat. Egymást kellett hajókon 
(zsákoon) átvinni a folyón, aztán süllyedő hajón próbáltunk meg fennmaradni. Ehhez egymást is 
felemelve, összekapaszkodva próbáltuk meg megmenteni egymást. 
A végén egy csillagszórót adtunk körbe, és úgy mondtuk el, hogy kinek mi tetszett leginkább a héten, és 
hogy jól éreztük magunkat. Elmondtuk, hogy várjuk mi is az utazást! 
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2019. április 05. 

 

Búcsú, elköszönés  
 
Korán reggel indult haza a csoport, mert nagyon 
hosszú út állt előttük. Többen kimentünk 
elköszönni. 
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2019. május 06. 

 

Indulás, Toroczkó 

 
Korán reggel indultunk. Az odafelé úton 3 helyen 
álltunk meg, Nagyszalontán, Királyhágón és Torockón.  
A Királyhágón sajnos nem láttunk mást, csak a 
felhőket, de ez is érdekes volt. Olyan mint nálunk a 
köd. 
Szerencsére Torockón már jobb volt az idő, de ott is 
nagyon lehetett fázni. 
A szállásunk Gyergyócsomafalván volt, késő este 
értünk oda. 
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2019. május 07. 

 

Iskolai program és festőműhely, Erdő háza, Gyilkos-tó, táncház 

 
Délelőtt örömmel vártak minket az új barátaink és 
a ditrói tanárok az iskolájukba. Körbevezettek 
minket, megmutatták az iskolát. Aztán több 
részre bontották a csoportot, és 3 helyre lehetett 
enni, váltásban. A festő műhelyükben festettünk, 
az Erdő-házában megmutatták milyen állatok 
élnek a környéken, a tanteremben pedig 
beszélgettünk, képeket cseréltünk. 
Délután elmentünk a Gyilkos-tóhoz. Odafelé úton 
esett a hó, nagyon hideg volt, úgyhogy nagyon jól 
esett a forró kürtőskalács. Viszont olyan rossz idő 

volt, hogy a Békás szorosba nem indultunk el. Délután táncházba mentünk, ahova több székely 
barátunk is eljött. Ők nagyon ügyesen táncolják a néptáncokat, jó volt tőlük tanulni. 
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2019. május 08. 

 

Gyimesbükk, Maros forrás, kőfejtő, rönkházépítő műhely 

 
Utazásunk Gyimesbükkre vezetett. A vasúti 
őrházban a házigazda, Bilibok Ágoston bácsi, és fia 
fogadott minket nagy szeretettel. Bemutatta a 
gyűjteményét, megmutatta, hogy hol volt valamikor 
a határsorompó. 
Ezután felmásztunk a Rákóczi-várba. A helyi 
plébános elmeséléséből tudjuk, hogy hiába tervezte 
a község a vár felújítását, sajnos nem kezdődhetett 
meg az építkezés. Viszont így is kalandos volt a 
majdnem 100 lépcsőfok megmászása. A látvány, 
minden erőlködést megért! 

Ezután egy újabb túrával, a Mária-útvonalon haladva, átértünk a Kontumácz templomhoz. A helyi 
látnivalóról a plébános úr azt írta: „Az 1000 éves határnál, van a vidék legrégebbi még álló épület a 
Vesztegzári/Kontumáci templom. Minden évben itt tartjuk a pünkösdi ünnepséget. A hit , kapuja 
megmaradásunk oszlopai, Márton Áron keresztút, a Bilibóktetői, az elesett hősök emlékhelye” 
. 
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Ezután utunk hazafelé vezetett, de meglepetésünkre egy újabb megállónál szálltunk ki a buszból: a 
helyi sípályánál. A táj adottságaira épülő idegenforgalmi központot, a sípályát, nyári használatra is 
alkalmassá tették: bobpályát alakítottak ki. Nagy élmény volt mindenki számár a bobozás!  

  
Újabb megállónk a Csíkszépvizi víztározóhoz vezetett, ezután túránk hazafelé a Maros-forránál 
volt. A Maros és Olt legendája varázslattal töltötte meg a forrás látogatást. 
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2019. május 09. 

 

Szent Anna – tó, Csíksomlyó, záróest 

 
Elmentünk a Szent Anna tóhoz is. Nagyon szép a 
táj, és a tóhoz kapcsolódó legenda is. A tóparton 
sétáltunk, egy kicsit játszottunk. Felérve a 
parkolóhoz, már helyi jellegzetes étellel, mics-el 
vártak minket. 
Innen hazafelé megálltunk a Csíksomlyói 
kegytemplomnál is, majd felmásztunk a hegyre. Itt 
már készültek a pápalátogatásra. 
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2019. május 10. 

 

Korond, Segesvár, Vajdahunyad vára 
Reggel korán indultunk haza. Az úton volt egy pár megállónk. Először Korondra értünk, ahol ajándékokat 
vásárolhattunk és meg tekinthettük a kézzel készített szép tárgyakat.  A vásárlás után mindenki kapott egy 
kürtős kalácsot és már indultunk is tovább. A következő megállónk Segesvár volt. Olyan volt, mintha egy film 
díszletei között sétálnánk. Késő délután értünk Vajdahunyad-várhoz. 
Itt a parkolóban volt egy szép élményünk. A helyi árusok, akik valamennyien románok voltak, nagyon kedvesen 
fogadtak minket. Látva, hogy a csoportunk már nagyon fáradt, fel akartak vidítani minket, úgyhogy 
megajándékoztak minket egy-egy csokival! És az utazás legszebb záró gondolatát adták útravalóul: mindegy, 
hogy ki milyen nyelven beszél, ki milyen nemzethez tartozik, az a lényeg, hogy ne bántsuk, hanem tiszteljük, 
szeressük, segítsük egymást, és a másikban az embert lássuk meg! 
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2019. május 17. 

 

Határtalanul! értékelő óra 

 
Hazaérve összeült a csoport, és megbeszéltük, hogy 
milyen sok mindent láttunk, mennyi mindent 
tanultunk az utazásunk során.. 

Az órán mindenki elmondta a legfőbb  élményeit, 
és lehetőségünk volt elmondani, hogy mit 
csinálnánk másképp. 
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2019. június 4. 

 

Összetartozás napja - témanap 

 
Június 4-e a nemzeti összetartozásról szóló 
projektnapként telt az iskolánkban. Minden 
tanítási órán szóba került Trianon, a határon túli 
magyarság élete és helyzete.  
A délelőtt folyamán az utazásban résztvevők is 
részt vettek az iskolai műsorban. 
A településünk rendezvényén is képviseltük 
iskolánkat. 
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Megjelenések 

A közösségi oldalakon sok poszt megjelent  
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